



## **В Медвежьегорске местный житель подозревается в применении насилия в отношении сотрудника милиции**

Медвежьегорским следственным отделом Следственного комитета по Республике Карелия расследуется уголовное дело в отношении Александра Петрова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применении насилия, не опасного для жизни, здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в вечернее время 30 октября 2010 года Петров был задержан нарядом ППС Медвежьегорского РОВД, за нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. После доставления задержанного в отдел милиции на него был составлен административный протокол. Затем, для определения степени тяжести алкогольного опьянения, Петров был доставлен в приемное отделение МУ «Медвежьегорская ЦРБ». Находясь в медицинском учреждении, подозреваемый от освидетельствования отказался и ударил одного из сопровождавших его сотрудников милиции кулаком в лицо.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/650397>